

Dvě funkce zároveň chce zvládnout i hejtman Jaroslav Palas, který druhým kole senátních voleb na ústálsku o 25 procent porazil doavadního senátora Jiřího Žáka (DS). „Chtěl bych poděkovat všem voličům, kteří mi dali hlas,“ řekl Jaroslav Palas, který svůj

nou,“ prozradil Jaroslav Palas.

Velkou podporu lidí dostal i přesto, že dosud zcela jasně nevysvětlil, kde vzal miliony na penzion, který staví v Ludvíkově na Vrbensku. „Co jsem měl vysvětlit, to jsem vysvětlil, a fakt, že jste to vy nebyli ochotni respektovat, je váš

ní hlasů v duelu Pawlas – Czudek ve volebním obvodu Frýdek-Místek. V úvodu sčítání nejprve s náskokem několika procent hlasů vedl lídr Věcí veřejných Stanislav Czudek, záhy ale skóre otočil jeho soupeř z ČSSD Petr Gawlas. Ten nakonec zvítězil s rozdílem nece-

o osm set hlasů,“ rozhodnutí svůj úspěch Petr Gawlas, který se ze Senátu mimo jiné bude snažit pomáhat řešit dopravní situaci na mezinárodní silnici I/11, která prochází Frýdecko-Místeckem.

Úspěch slavil i čtvrtý z kandidátů ČSSD Zdeněk Besta, který svedl

vědnost vůči svým voličům,“ řekl Zdeněk Besta.

Někteří z poražených netajili zklamání. „Mrzí mě to. Udělala jsem maximum. Okolnosti se spikly proti mně,“ řekla například Liana Janáčková.

» Pokračování na str. B3



Petr Gawlas (ČSSD)

Soupeř: Stanislav Czudek (VV)

Poměr hlasů: 51,41 % : 48,58 %

Prátce

OSTRAVA

elostátně hledaný muž se schovával v posteli

šatřicetiletý muž, podezřelý ze série majetkové trestné činnosti, se skrýval před ostravskou státní policií v úložném prostoru postele. Neúspěšně. Zásahová jednotka jej našla a zadržela. Mladý muž je podezřelý z krádeží na čerpacích stanicích, vykradení auta, bytu i kadeřectví v Ostravě. Hrozí mu až pětileté vězení. (btk)

HAŤOV-ŠUMBARK

třední škola slaví jubilejní 60. narozeniny

Slavnostní Den otevřených dveří připravuje vedení Střední školy Haťov-Šumbark na ulici Sýkora. Slavnost se uskuteční v úterý 26. října od 14 do 17 hodin. K prohlídce školy je vedení srdečně zve bývalé zaměstnance, žáky, jejich rodiče, příznivce i přátele školy. (btk)

OSTRAVA

idičku v bezvědomí vyprošťovali hasiči

šestáctiletá žena havarovala v pátek večer v Orlové. V bezvědomí a přímém ohrožení života zůstala zaklíněna v autě, odkud ji musli vyprošťovat hasiči. Přivolaný lékař zjistil poranění mozku a hrudníku. Žena byla převezena do Fakultní nemocnice Ostrava. (btk)

Ostravští fotbalisté znovu klesají k ligovému dnu



Marný boj Ostravský útočník Róbert Zeher si kryje míč před Petrem Zábojníkem z Jablonce. Foto: Alexandr Satinský, MF DNES

OSTRAVA (jst) Fotbalisté ostravského Baníku po vzestupu opět padají dolů.

Ve včerejším 13. kole první ligy prohráli doma s Jabloncem 1:3 a jsou třetí od konce. U samého dna nejsou jen zásluhou lepšího skóre, než má Brno a Ústí nad Labem.

„Nesmírně si této výhry cením,“ prohlásil jablonecký trenér František Komňacký, který s Baníkem slavil v roce 2004 mistrovský titul. „Pořád považuji Baník za silné muž-

stvo. A porazit ho na jeho půdě je pro každého trenéra, každé mužstvo úspěch.“

Jablonečtí v nejvyšší české soutěži hráli na Bazalech posedmnácté, ale úplně poprvé v Ostravě vyhráli. „Použil jsem to jako motivační prvek pro mužstvo, abychom se pokusili tu historii trochu vylepšit,“ řekl František Komňacký.

V této sezoně to ale není problém. Baník doma prohrál už potřetí. » Více na str. B6

Po dívce pátraly desítky policistů

VRATIMOV (iDNES) Desítky policistů prohledávaly v sobotu večer oblast mezi Vratimovem a Horní Datyní na Ostravsku. V půl třetí ráno se ve Vratimově rozloučila šestnáctiletá dívka se svým známým a vydala se pěšky domů do dva kilometry vzdálené Horní Datyně. Tam ale nedorazila.

Policie neměla o dívce žádné informace, měla ale zprávy, že by mohla být pod vlivem drog či alkoholu. „Máme obavy, že dívka byla intoxikovaná a mohla prochladnout nebo se chovat nestandardně,“ uvedla ostravská policejní mluvčí Gabriela Holčáková.

Chlapec, který dívku ráno v půl

třetí ve Vratimově potkal, policii řekl, že byla nalehko a na nohou měla pouze nazouváky.

Okolo sedmé hodiny večer policisté našli dívku v pořádku u své kamarádky. „Nikomu nedala vědět, kde je,“ dodala policejní mluvčí. V terénu hledalo děvče několik desítek policistů i vrtulník s termovizí.

INZERCE



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Učíme je i to, jak hledat práci

Mladí lidé z dětských domovů a výchovných ústavů to s uplatněním v praktickém životě nemají snadné. Kromě většinou nižšího vzdělání si neosvojí ani ty nejjzákladnější věci každodenního života. Neumějí navázat plnohodnotné vztahy, založit fungující rodinu a pečovat o domácnost, ale ani bránit se kriminalitě či si najít a udržet práci.

Díky podpoře Krajského úřadu MSK a EU mohla pro ně Pedagogická fakulta Ostravské univerzity v Ostravě (OU) připravit zvláštní projekt CZ.1.07/1.2.10/11.0006 „Příprava dětí a mladých lidí na vstup do samostatného života“, v jehož průběhu se tomu všemu mohou naučit.

V rámci projektu byl vytvořen speciální vzdělávací program pod názvem „Můj nový život“ (včetně jeho e-learningové podoby), informační systém „Fiktivní domácnost“ a byly vytvořeny webové stránky s radami, užitečnými informacemi a kontakty pro mládež odcházející ze zařízení institucionální péče do běžného života. Program „Můj nový život“ se skládá ze sedmi ucelených tematických bloků: Domácnost, Rozvoj sociálních dovedností, Rodina, vztahy a rodinné právo, Speciální vzdělávání, Práce s PC a digitální fotografie, Zaměstnání a Prevence patologických jevů.

Na závěrečné konferenci 20.10. 2010 účastníci projektu hodnotili především vysokou úroveň a pružnost realizátorů projektu z OU. Samotnou problémovou mládež projekt zaujal natolik, že se svých vychovatelů dokonce ptala: „Kdy už zas pojedem s tou univerzitou?“ Milan Škrabal, ředitel Dětského domova v Opavě doporučil, aby projekt v jiné podobě dál pokračoval.

Více na: <http://projekty.osu.cz/domovy/www/>

Hana Jenčová